A8. DneKTponpuBoI MTAOETUPYIOLIETO CTOJA

/1

Pucynok A8. KunemaTtuyeckas cxema mTadeIupyromero
ctoyia:l — moABEMHBIN CTOJI; 2 — BUHTHI; 3 — YEPBSIK;
4 — yepBsSIYHOE KOJIECO; 5 — TOPpMO3; 6 - ABUTATEIh

JBurarens 6 BpamiaeT 4epBAKM 3, CO3/1aBas BpAllCHUE YEPBIYHBIX Kojec 4.
YepBsiuHbIE KOJIeCca OCYIIECTBISIOT MPe0Opa30BaHUE BPAIIATCIIBHOTO ABUKCHUS B
MOCTYIATEJIbHOE JBUKEHUE BUHTOB 2, HA KOTOPBIE ONUPAETCS MOABEMHBIN CTOI 1.

[Toce kaxmoi mojgauu ciss0a BKIIFOYAETCS ABUTATENb, ¥ CTOJ OIyCKAaeTCs Ha
BbicOTy cisiba. Korma Ha crone HaOupaercst 3aaHHOE YHUCIO CIsIO0B, ABUTATEIh
BKJIFOUAETCS Ha MOILEM BCEH CTOTIBI CISI00B 10 BEPXHETO KPAMHETO MOJIOKCHHUS.

PacueTHbIC COOTHOIICHUS IPUBOIATCS B uTeparype [6,7].

TexHomornueckue napaMmeTpbl MEXaHu3Ma MpuBeieHbI B Tabmuie AS.

[IpunsATH:

hcr= 0,2 M — BeIcOTa CIIsI0a;

Vi = 0,04 M/c — CKOpPOCTh TOJIBLEMA;

hg = 0,05 M, m1ar BUHTA;

azor= 0,2 M/C? — JOIMyCTHEMOE YCKOPEHHE pabouero Opraua;

Jv = 1,2 KTM? ~MOMEHT MHEPIUH My(THI;

M3 = 3 — YUCJI0 3aX0/I0B UYEPBSIKA;

nyr= 0,7 — KII1 uepBsuHOIi mapsl

kp = 1,2 — xoaddUMeHT TpeHHs MTA0CTIUPYIONIETO CTONA TP JBMKECHUU T10
HAIPABJISIONINM BCJIEICTBHE BO3MOXHOTO MEPEKOCa;

Jir =0,4 KrM? — MOMEHT MHEPLUK TOPMO3HOTO HIKUBA.
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TexHuyeckue TaHHbIE TA0ETUPYIOLIErO CTOIA

Tabnuia A8

Bapuant 241 | 242 | 243 | 244 | 245 | 246 | 247 | 248 | 249 | 250
M. Maccacrona,t |33 |34 |35 |34 |35 |36 |37 |38 |38 |40
m I'py3omnoas- 25 255126 |255(25 (255|126 |255|25 |255
" E€MHOCTD, T

Macca 5 51 {52 |51 |5 51 |52 |51 |5 51
Mc

cisgba, T

Macca naByx 35 |4 5 4 45 |4 35 |3 4 4,5

BHHTOB
Mp

C IIAPOBBIMH

IISITaMH, T

MomMmeHT 500 | 510 | 505 | 500 | 510 |505 [500 |[510 |505 |500
Jp | nHEepUUH

BUHTA, KTM>
3] MowmenTt unepruu| 9,5 19,4 19,3 19,2 19,51]9,52(9,53|9,55(9,58] 9,45
7| ueppsika, Krm?

Mowment naepruu| 100 | 105 (110 | 115 | 110 | 105 [ 100 | 105 | 110 | 105
Jyr YEepBSIYHOTO

KoJieca, KIM?

Zyy Yuncno 3yOrioB 72 |84 |8 |89 |75 |70 (83 |79 |77 |75

YEPBIIYHOTO

KoJjieca

Yucio cias00B 6 5 7 8 6 6 7 8 5 3

B MUH
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